

开的理事会上，吴添福建议兴安总会把妈祖文化列为大马兴总的其中一项重要文化工作，获得会议的接纳。那时，吴添福在拿督斯里吴金华领导的兴安会馆总会担任正文化要职。

除了妈祖文化，马六甲兴安会馆属下的兴安福寿园，以及天后宫属下的婚姻注册局在社会福利方面有极大贡献，也是吴添福担任会长时重点发展的文化事业。他每年都会把频密的活动策划印成年历，并制成贺年卡寄发给各个会馆。全年十多项编定活动，加上随兴加插的大小型活动，有时会使理事会、青年团及妇女组三机构觉得压力，但他坚定认为，只有通过频密的活动，才能让会馆保持活力。

福联会全国最活跃属会

由于吴添福与马六甲同乡多年来的努力经营，马六甲兴安会馆赢得外界的肯定。2017年，马六甲社团注册局来函，颁给兴安会馆“卓越注册社团奖”；2018年，兴安会馆再获得马来西亚福建社团联合会颁发“全国最活跃属会奖”、“属会最佳品牌活动奖”及“属会最特出活动奖”。会馆得以在全国福联会206个团体会员中脱颖而出，连中三元，殊为难得。

除了领导兴安会馆，吴添福也是马六甲中华大会堂署理主席。此外，他全情投身母校培风中学的校务，回馈当年提供他奖学金念完中学教育的母校，如



湄洲岛祖庙妈祖金身下南洋，驻蹕兴安天后宫，吴添福与太太吴雪莉，女儿吴佳妮与妈祖金身留影

今他是马六甲培风校友会署理主席，也是培风中学董事。

1995年，吴添福获州元首封赐PJK有功勋衔，2010年，他与二弟拿督斯里邦里玛吴添泉同时荣获马六甲州元首委任为JP太平局绅。

兴安文化现况

今年刚好60岁的吴添福与太太吴雪莉育有两名儿女，皆从新加坡国立大学毕业。男儿承远是一名特许财务分析师，在一家油气公司任职；女儿佳妮目前在英国攻读兽医系，女婿张书桢是一名眼科专科医生，两人定居英国。平日在家里，家人